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الاختبار الفصل الثاني في مادة العلوم الفزيائية 

التمرين 1 
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التمرين  2 

هصذ شؽٖ ٌٓصلح ٓلشؿح عؼرٜا C ، ٗشتؽٜا ػ٠ِ اُرغِغَ ٓغ اُؼ٘اصش اُرا٤ُح : 

ذ ًٜشتائ٢ ر١ ذٞذش شاتد   ُ : E = 3V ٝٓواٝٓرٚ - ٞٓ

اُذاخ٤ِح ِٜٓٔح . 

R = 10 . -  أ٢ٓٝ ٓواٝٓرٚ 
4
 Ω : ٗاهَ

ؼح   - . K هاؼ

لإظٜاس ذؽٞس اُرٞذش uc(t) ت٤ٖ ؼشك٢ أٌُصلح تذلاُح 

اْ  اُضٖٓ t  ٗٞصِٜا تشاعْ اٛرضاصاخ ٜٓثؽ٢ ر١ راًشج ً

ٛٞ ٓث٤ٖ ك٢ اُشٌَ – 4أ - . ٗـِن اُواؼؼح K ك٢ 

اُِؽظح  t = 0 ك٘شاٛذ ػ٠ِ اُشاشح أُ٘ؽ٠٘ اُث٤ا٢ٗ أُث٤ٖ ك٢ اُشٌَ  - 4 ب – 

اسج ك٢ اُذاسج تؼذ ٓشٝس ٓذج  s 15 ٖٓ ؿِن اُواؼؼح ؟ 1. ا٢ٛ شذج اُر٤اس اٌُٜشتائ٢ اُْ ٓ

ػ اُؼثاسج اُؽشك٤ح ُصاتد اُضٖٓ   ، ٝ ت٤ٖ أٗٚ ٓرعاٗظ ٓغ اُضٖٓ . 2.  أػ

3. ٤ٖ ت٤ا٤ٗا ه٤ٔح 
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u t RC E( ) c ظ ( ت٤ٖ إٔ أُؼادُح اُرلاظ٤ِح اُر٢ ذؼثش ػٖ uc(t) ذؼؽ٠ تاُؼلاهح :    
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ؽ٠ ؼَ أُؼادُح اُرلاظ٤ِح  ٣ؼ5. 

اُغاتوح تاُؼثاسج اُرا٤ُح :    
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التمرين3 

  التورين الخاهس : 

=6.10  MT 𝑘𝑔  24الوعطياث : تفشض أْ الأسض وشج ِشوض٘ا  O ٚٔصف لؽش٘ا  R=6400km  ٚورٍرٙا

 G = 6,67.10  N.m
2
/kg

2
 ،  11−                 ثاتد اٌدزب اٌؼاَ  

القور الإصطناعي جيو هستقر : 

  / -  I      

    S    أػــذ وراتح اٌؼثاساخ اٌصصح١حح فمػ :                                                                   

- ذاسٖ دائش ج ِشوض٘ا O ٚذمغ فٟ ِسرٜٛ خػ الإسرٛاء .                                                   1 ِ u   

ف لؽش ِساسٖ  ٠ساٚٞ حٛاٌٟ   - 2                                               r = (R+ 36000) km ٔص            
  O

   

ٚس فٟ خٙح ِؼاوسح ٌدٙح  -    ٠ذ  دٚساْ  الأسض .                                                               3

- ذٚ ساوٕا تإٌسثح ٌّشالة  ٠ث ػٍٝ الأسض ٚ ٠مغ ػٍٝ شالٌٛٗ.                                                                 4
 

 

سٖ T ٠ساٚٞ ٔصف دٚس الأسض حٛي ٔفسٙا .  دٚ  - 5

 .  MS    ٗلا ٠رؼٍك تىرٍر T ٖس دٚ  - 6

 / - II  FT/S    ثً ػٍٝ اٌشسُ اٌمٛج اٌرٟ ذؤثش تٙا الأسض ػٍٝ اٌمّش  ِ - 1

 G   ثُ أػػ ػثاسذٙا تذلاٌح  M S ، MT  ، R ، h  ،   ،   u    . )شؼاع ٚاحذج (

-  ِؼٍُ ٔخراس ٌذساسح حشوح ٘زا اٌمّش؟  : * ِؼٍُ ِشوضٞ أسظٟ أٚ * ِؼٍُ ِشوضٞ شّسٟ ) ١ٍ١ِ٘ٛشوضٞ( 2 أٞ

ك اٌمأْٛ اٌثأٟ ١ٌٕٛذٓ ٚتاسرخذاَ ػلالح اٌسؤاي   - 3𝑣 1 أٚخذ ػثاسج اٌسشػح اٌّذاس٠ح       تذلاٌح   𝑜𝑟𝑏ترؽث١

 G MT  ، R ، h  ،     𝑣 خ ع  :  أحسة ل١ّح    𝑜𝑟𝑏 

-  ل١ّح اٌذٚس  4 .  T اسرٕرح


